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8S páncélost veszitett 

aszovjet az egyik szakaszon 
e . 

hiábavaló támadásai sorám 
A keleti arcvonalon Tuapse vidékén egy német hegyivadász zászlóali kemény közelharcban vissza- 

verte a szovjet tamadásokat. A lerek-szakaszon az ellenség páncélosainak előnyomulási kisérlete szintén 

összeomlott, - közölte a vasárnapi német hadijelentés. A Volga és Don között a német és olasz csapatok 

razioldi erők hadmüveleteit. 

védelmén a bolsevisták helyi jellegüű támadásai megtörtek. Magyar rohamecsapatok átkelve a Don felyón, 

annak keleti partjain ellenséges berendezéseket semmisitettek meg, fo 

mányoltak. Német, román, olasz és magyar légi erők a harci körzetekben eredményesen támogattá 

Légi harcokban s a légelháritó ütegek tüzében 37 szovjet repülégép elpusztult. 

yokat ejtettek és hadianyagot zsák- 

Ezsevtől délre az ellenség ujabb áttörési kisérletei összeonuottak, 158 szovjet harcikocsi
 megsemmisült. A 

toropezi és az Inien-tói arcvonalszakaszon a bolsevis- ták szintén hiába támadtak, 

Észak-Afrikában, a kirenajkai arcvonalon - mint a vasárnapi mémet hadijelentés közölte, - a 

buit támasások a tengely pánc y 

e osainak heves ellentámadás következtében összeomlotiak. Német és 

olasz harci repülők Tobruk kikötőjét és egy ellenséges repülőt est, valamint gépesitett hadoszlopokat bom- 

báztak eredményesen. Tuniziában az ellenség megkisérelte az elmult napokban elvesztett állásainak vissza- 

szerzését, érleteig azonban mindenütt visszautasitották. Az angol-amerikai erőket sulyos vesztesé
gek 

érték. Bone kikötőjét szombatról vasárnapra virradó éjtszaka a tengely repülői i
smég támadták, egy ellen- 

séges keres kedelmi hajót felgyujtottak. Orán előtt 
tében egy brit romboló elsüllyedt. 

egy német tengeralattjáró torpedótalálatai következ- 

A legujabb háborus eseményekről az alábbiak ban számolunk be: 

A német főhadiszállás legujabb jelentése 
A német vezéri iohadiszaáhaásnak hétión délben 

kiadott legujabb narcieri jelentese szerint a Mauka- 
zus negyuenen topb szovjet tarmmadast visszavertek. 
A deti arcvonaiszakász egyep reszeln idonuns igen el- 
keseredett harcok tovabo 10lynak az emenséges erők- 
kel. A Sztanungráatól uelnyugatra lévő verulefől 

előtöro német pancelos erök szetverték a bolsevista 

csapatokat; a volsevisták eentamadásai meghiusul- 

tak és husznál több szovjet páncélkocsit elpusz- 

titottak. 
A Kalmuk-pusztaságon az utóbbi napokban az 

ellenség hatába miézett vamadás alkalmával a német 

csapatok számos foglyot ejtettek és a bolsevisták 

utánpótlását érzékenyen megzavarták. 

A Don-arcvonalon a bolsevisták helyi tamadá- 

sait olasz csapatok ismégtelten visszaverték és a bol- 

sevistaknak véres veszteségeket okoztak. Huszonöt 

szovjet repülőgépet négy saját repülőgép elvesztése 

mellett lelőttek. 

A Kalnin-Hmen-tő arcvonalszakaszon tovább 

tartanak a harcok. A szovjetnek bekeritett csapatai 

megmentésére irányuló tehermentesitő kisérleteit 

visszaverték és a németek ujból harmincegy pá
necélo- 

sukat elpusztitották. A szovjet hasztalan támadásai 

alkulmával november 25. óta egyedül egyik hadsereg- 

szakaszon 1568 pámeélos harcikocsit vesztett. 

A Wolchovnál és a Ladoga-tótól délre intézett 

német rohamcsapatvállalkozások alkalmával a bolse- 

visták számos hareci állását szétrombolták. 

Az elmult éjtszaka harci repülők bombázták 

Murmanszk városát és kikötőjét. 

Kirenajkában az élénk felderitő- és tüzérségi te- 

vékenység tovább tart. Német harci repülők heves 

támadásokat intéztek Benghazi kikötői üzemei ellen. 

Tuniziában német harci repülők számos ellensé- 

ges páncélost megsemmisitettek. Bone kikötői vidé- 

két német és olasz repülőgépek ismételten hevesen 

bombázták. Robbanások és tüzek keletkeztek, fiszak- 

Afrikában légiharcok során tizenkét ellenséges re- 

pülőgépet lelőttek. A német haditengerészet légvé- 

delme egy hajókaraván biztositása során három ellen- 

séges repülőt lőtt le. 

A december 18-ára virradó éjtszaka német 

gyorsnaszádok Anglia keleti partvidékén ellenséges 

Eisérőhajókat támadtak meg és rombelóék az erős 

biztositás ellenére hat kereskedelmi hajót megtorpe- 

dóztak, három hajó összesen 9000 tonna ürtartalom- 

mal, nyomban elsülyedt. EEgy 3000 tonnás tartályhajó 

kigyuliade és magasba szökkenő lángoszlop tört fel 
rajta. A másik két gőzös is valószinüleg elmerült. A 

rombolókkal ezután keletkezett heves éjtszakai harc- 
ből valamennyi naszád sértetlenül tért vissza támasz- 
pontjára. 

A keleti harctéren a helyzet jobb mint az elmult télen volt 

Stockholm. (NTI). Svéd katonai körökben az el- 

lenséges propaganda ama állitásával szemben, amely 

szerint a német és szövetséges csapatok helyzete a 

keleti harctéren a tél beálltával éppen olyan sulyossá 

vált, mint tavaly télen volt, az a vélemény, hogy a 

keleti front jelenlegi helyzetét nem lehet az elmult 

téli helyzettel összehasonlitani. A Dagposten cimü 

ujság is megállapitja, hogy sSzovjetoroszországban a 

katonai helyzet rendkivül kedvező a tengelycsapa- 

tokra nézve, 

A SZOVJET ELLEN KÖZDŐ 

SPANYOL HADOSZTAÁLY PARANCSNOKAÁNAK 
KKITöÜNTETÉSE 

Berlin. (Rador) Hitler kihallgatáson fogadta 
Munoz Grande tábornokot, a keleti harctéren küzdő 

spanyol hadosztály parancsnokát, akinek átnyujtotta 

a tölgyfalombot a vaskereszt lovagkeresztjéhez. Ez a 
magas kitüntetés nemcsak a tábornok személyes bá- 

torságának, hanem a spanyol önkéntesek fegyver- 
téryeinel elismerése is, akik német bajtársaik oldalán 

en harcolnak a keleti fronton Európa szabad- 

AMERIKAI CSAPATOK ELFOGLALTAK FEZT 

iehy. (NTI). A Havas-OFI ügynökség értesü- 
lése szerint az északamerikai csapatok elloglalták 
Fezt, Marokkó szent városát, 

NAGY JAPAN GYőZELEM ÉSZAK-KINABAN 
Tokió. (NTI), Az Eszak-Kinában tevékenykedő 

japán erők, melyek a nagykeletázsiai háboru kitörése 
óta a kinai kommunista csapatok ellen folytatnak 

tése szerint nagy csatát vivtak az ellenféllel: 36 168 
kinai kommunista holtan maradt a csatatéren, 36.545 
pedig hadifogságba esett, 

A MOHAMEDAÁNOK BÁNTATLANUL ZARAN- 
DOKOLHMATNAK MEKKABA 

Beriin. (NII). December 17-én csütörtökön tart- 
ja a mohamedán világ a Bajram-ünnepet, az iszlám 
egyik legnagyobb ünnepét. Ezekre az ünnepekre a 

mohamedánok tömegesen zarándokolnak Mekkába. A 

kába 
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Légvédelmi intézkedések 
A timisoarai-temesvári légvédelmi zóna parancs- 

noksága a következő közleményt adta ki: ; 

Amikor a rádióállomások bejelentik, hogy „lég- 
védelmi okokból állomásaink közvetitéset megszakit- 
juk" - a közönség a következőket hatjtsa végret 

Vizsgálja felül, hogy a lakásán az elsőtétités 

megfelelő-e; 

zárja le a vizvezetéki csapokat; 
egye meg az előkészületeket, hogy riadójelzés 

esetén az óvéhelyre vonuljon; 

akik résztvesznek a légvédelmi alakulatokban, 
álljanak készen arra, hogy bármely pillanatban közre- 

müködjenek; 
akik nyilvános helyen tartózkodnak, egyenlitsék 

ki szánájukat és induljanak haza vagy az óvőhelyre. 
Mindezek minden lakosra kötelezők. 

hadmüűveleteket, a Domei ügynökség legujabb jelen- 

háromhatalmi egyezményt aláiró hatalmak, hogy 

rokonszenvüket nyilvánitsák, a rádió utján közölték, 

hogy a mekkai zarándokokat szállitó hajókat a há- 

Göbbeis beszéde Hannoverbem 
Dr. Göbbeis német birodalmi miniszter vasár- 

nap mannovercen nagyszabásu beszédet mon- 
dott a nemzeti szocialista párt több mint ötezer 
vezetőtagja előtt. A beszédben többek között a poli- 
tikai és katonai helyzetről a következőket mondotta: 
Lehet, hogy Németország még sok megpróbáltatás- 
nak lesz kitéve, de a német nép elhatározott szán- 
déka, hogy ezeket a nehézségeket a vezérében való 
megingathatatlan és töretlen hittel leküzdi, amig ki- 
harcolja a végső győzelmet (Rador.) 

s"ént a aga 

Elégtelem 
a szovjel szénlermelése 

Stockholm. (NTI). A Pravda, a Szovj i 
lapja, ujabb felhivással fordul a jno ze 
ságához a második háborus tél elégtelen szénterme- 
lése miatt. 
- A kormánynak a termelés fokozására irányuló 

valamennyi erőkitejtése - irja a Pravda 
beleütközött a bányászok legnagyobb ré- 

szének passziv magatartiásába. 
A kommunista párt központi végrehajtó bizottsága 
már szeptember hónapban reámutatott arra, hogy a 

párt, a Komsomol, valamint a szindikátusok vidék- 
szervezetei felületesen viseltetnek a háborus gazdál- 
kodásnak ezzel az életfontosságu tényezőjével szem. 

ben. A tömegek politikai nevelését teljesen elhany 
golták, mert az mindössze néhány propaganda 
szédre szoritkozik. 

Pravdának ez a felhivása 
világosan visszatükrözi a helyzet sulyosságát 
a szovjet bányaipar termelése tekintetében, 

főleg ha tekintetbe vesszük azt a körülményt, 
doneci-szénmedence elvesztésével a szovjet nyol 
kilenc milliárd tonna szénnel lett szegényebb. 

Buenos Aires. (Stefani). Az argentin főváros 
megjelenő La Nacion cimü ujság Newyorkból sze 
értesülése alapján közli, hogy az értekek továpi 
merzsolódása észlelhető az ottani tőzsdén. A 
milliárd dollárra tervezett szövetségi kölcs 
zése is nagyon vontatottan halad, mert a 
tartózkodik az aláirástóll. 

AZ ANGOL MUNKASSZOVE 
VEZERITKARA AMERIKÁB 

munkásszindikátusok s 
vezető tagja is elkiséri. Ismeret 
Citrine néhány hónappal ez 

akkor ameri 

romhatalmi egyezmény államainak haditengerészete 
részéről bántatlanul haladhatnak Mel 



a 

Pétain levele Hitler vezérhez: 

Hiszek a nemet és francia né 
becsületes megegyezésben" 

Viehy (NI1). A nemzetközi tájékoztató iroda 
közli: Pétain tábornagy francia államfő december 
éőén levelet intézett Ritler vezérhez. A levél szövegét 
meost hozták nyilvánosságra. 

A levél bevezető részében Pétain megállapitja, 
hogy a Francia-Eszak-Afrikának az angolszászok ré- 
szeről való megrohanása és egyes vezető állásban levő 
francia személyiségek árulása arra késztette Hitlert, 
hogy Franciaország földközitengeri partvidékét meg- 
szállja és a francia haderő egy részét leszerelje. A 
francia államfő kijelentette levelében, hogy csak elis- 
meréssel hajolhat meg ez előtt az elhatározás előtt. 

A továbbiakban a marsall leszögezi, hogy egy ál- 
lam nem állhat fenn fegyelmezett hadsereg nélkül s 
ezért első feladatának tekinti, hogy uj hadsereget 
adjon országának, amely szavatolja Franciaország és 
a birodalom biztonságát. Közölte a levélben Hitlerrel, 
hogy megkérte a franciaországi német intézkedések 
végzésével megbizott Rundstadt tábornagyot bizonyos 
kérdésekben tanácskozzanak együtt. 
MmMély benyomást keltett a marsallban Hitlernek a 
Franciaországgal való együttmüködésre tett javas- 
lata s az az elhatározása, hogy segitséget nyujt Fran- / 

DéGa zzzzzzzztztzstazttsazzemkzemem azczm 

p közötti 

ciaországnak birodalma visszaszerzésében. Biztosi- 
totta a Führert, hogy a francia kormány olyan politi- 
kát fog folytatni, amely biztositja az ország jövőjét 
az uj Európában. 
- Abban a percben, - folytatódik a levél , 

amikor nem voltam hajlandó elhagyni hazám terüle- 
tét és a fegyverszüneti feltételek közlését kértem, azt 
a poltikái igazoltam, hogy hiszek a két nép közötti 
becsületes megegyezésben. 

A Lavalnak nyujtott felhatalmazással kapcsolat- 
ban Pétain megjegyzi, hogy ezzel annak az akaratá- 
nak adott kifejezést, hogy a két nép között a kölcsö- 

Szerda, 1942 december 10 
zemae 

nös bizalmon alapuló közeledési politikai alapját meg- 
vesse, 

TÁBORBA UTALJAÁK A DARLANISTA FRANCIA- 
KAT SZIRIÁBAN nS LIBANONBAN 

Ankara. (Stefani). Sziriából és Libanonból érke- 
zett hirek szerint a degaullistáknak a darlanisták el- 
leni intézkedései egyre erőteljesebbek lesznek. Ebben 
De Gaulle hivei az angolok részéről nagy támogatást 
kapnak. A főmegbizott rendeletet adott ki, amelynek 
értelmében a nem-degaullista franciákat ellenségként 
kell kezelni s mint ilyeneket táborba lehet utalni. 

A nea 

Ankara, (NTI). Iránban kitört a forradalom. A 
felkelés, az Ankarába érkezett hirek szerint, sokkal 
nagyobb méretü, mint 1925-ben volt. A forradalmat 
az robbantotta ki, hogy a brit és bolsevista megszálló 
csapatok az idei termésből 130.000 tonna gabonát rek- 
viráltak és ezzel éhinséget okoztak. A zavargások egy- 
re szélesebb területre terjednek. 
UÜUjabb jelentések szerint az angol csapatok tehe- 

ráni bevonulása sem folyt le harc nélkül. Teherán 
utcáin tömegesen hevernek a holttestek és egyedül a 
kormányzósági palota előtt több mint ötven holttestet 
számláltak. A britek több oldalról páncélosokkal vo- 

Agyonlövik a sztrajkoló indiai munkásokat 
Trokió. (NTI). A Hochi Shimbun cimüű japán lap 
értesül ése szerint az angolok ujabb intézkedeseket fo- 
ganatositottak a sztrájkoló indiai munkásság ellen. 
"Tizenhárom lőszergyári munkást egy zavargás során 
agyonlőttek. Hindu tüntetők Peshawarban megtá- 
madtak egy angol katonai tábort; több órás harcra 
került sor, mindkét részről több halálos áldozata volt 
az összetüzéseknek. Bombayban a kongresszüsi párt 
hivei fel akarták gyujtani a brit muzeumot. Két tün- 
tetőt letartóztattak, a városban sok -izkutatást tar- 
tottak, angolellenes röpiratokat találtak. Ahmedabad 
városában tiz diákot börtönbe vetettek, mert fel- 

ránban kitört a fo 
A Teheranba bevonaló angolok páncélosokról halomza lőtlék a lakosságol 

rradalom 
nultak be a városba és mindenkit, aki utjukba kerülve 
szembeszállt, kiméletlenül lelőttek. A telefon és táviró 
szombat óta a britek ellenőrzése alatt áll. Az iráni 
miniszterelnöknek be kellett nyujtani a lemondását. 

Ankara, (Stefani). Teheránból érkezett közlések 
szerint az iráni rendzavarások sulyosbkodásának, 
valamint a forradalom kitörésének megelőzése érde- 
kében a megszálló hatóságok bejelentették, hogy bu- 
zát osztanak ki. A buza azonban olyan csekély meny- 
nyiségben került kiosztásra, hogy a lakosság elége- 
detlenkedése még nagyobb méreteket öltött. 

gyujtották az adóhivatalt. A városban sok összetüzés 
történt a tüntetők és a karhatalom között. 

A HINDUK ELLENSEGNEK TEKINTIK 

AZ AMERIKAI CSAPATOKAT 

Bangkok (Rador). Az indiai függetlenségi liga 
bangkoki szóvivője rádióbeszédet intézett az Indiában 
levő amerikai csapatokhoz. Elbben kijelentette, Roose- 
velt azért küldte csapatait Indiába, hogy megerősitse 
velük a brit megszálló csapatokat. A hinduknak tehát 
ellenséges csapatoknak kell tekinteni az amerikai egy- 
ségeket. 
A 

E-viptom kálváriájának ujabb fejezete: 

Északamerikai csapatok vonultak be a Nifus völe 
Ankara. (Stefani). Egyiptomi körök megcáfol- 

ták azt a hirt, mely szerint Nahasz pasa, Egyiptom 

miniszterelnöke, tiltakozott Rocsevelt elnöknél ama 

tény ellen, hogy északamerikai csapatok az egyiptomi 

kornány engedélye nélkül bevonultak a Nilus völ- 
gyébe. H cáfolatból kitünik tehát, hogy Nahasz pasá- 

nak esze ágában sem volt a tiltakozás, hanem ellenke- 
zőleg: meleghangu köszönő táviratot intézett az 
Egyesült Allamok elnökéhez; mintegy szerencsekivá- 
natait nyilvánitotta az uj elnyomóknak, akik segite- 
nek majd az angoloknak Egyiptom lakossága és gaz- 
dagsága kihasználásában, 

a a. 

Kommunista aknamunka Svájceban 
Zürich. (Europapress). A svájci nemzetgyülés 

százhuszonnégy szavazattal negyvenkettő ellenében 
megszavazta az allamvédelmi intézkedésekre vonat- 
kozóan benyujtott legujabb törvényjavaslatot. A szo- 
cialisták és függetlenségi-pártiak kivételével a nem- 
zetgyülés tagjai helyeselték a kormány nemzetvédel- 
mi intézkedéseit. A szavazás előtt Wetter szövetségi 
tanácsos beszédet mondott és kijelentette, hogy 
aaz államvédelmi határozatok célja: minden 

veszélyes mozgalom letörése, bárhonnan is 
származnak azok, 

Hangsulyozta, hogy a kommunisták Svájcban egyál- 
talán nem azért tömörültek, hogy ártalmatlan 
szórakozóhelyeket vagy egyesületeket alapitsanak, 

hanem az 

Zz . . .. eé „Rádió javitómühely 
Rossz készülékét garancia mellett javitjuk. Rá- 
diólámpáit (csöveit) bemérjük. Rádió mühely: 
IV., Bulv. Berthelot 7 (szuterén. Telefon 43-23. 
z uj Netre Dame-zárda mellett. 

H 

alkalmas pillanatban forradalmi megmozdu- 
lásokat akarnak előidézni és támogatni. 

A szövetségi kormánynak erre vonatkozóan már bizo- 
nyitékai is vannak, melyekből kitünik, hogy a kom- 
munista mozgalmak tagjai mire készülnek. 

Befejezésül a szónok a „Szövetségi unió" nevü 
pártról megmonáta a véleményét: 
- Ez az ellenzéki párt nagyon gyanus elemek 

áll! - állapitotta meg Wetter antega zi l 

0:0, Ferencváros -Békéscsabai 

baton tartották Budapesten. Az egyéni összetett ver- 
senyt a magyar Pataki Ferenc nyerte 39.35 ponttal a 
német Stadel előtt, akinek 38.95 pontja volt. Korláton 
Pataki 9.75, lóugrásban 9.90 és a talajtornában 9.95 
pontos kiváló eredménnyel lett első, Nyujton a 9.80 
pontos német Gögel mögött Pataki 9.75-el a második 
helyre került. 

Mogyorosi, szolgálati beosztása miatt nem vehetett 
részt 
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Timiscara-Temesvár-Oltenia 10:6 

az okolvvasban 
, A két kerület ökölvivóinak bajnoki kü i- misoai aitemesvári öklözők 10.:6 e eeei végződött. Ezek szerint öt timisoarai-temesvári és há- rom olteniai versenyző jutott tovább az országos baj- nokságol: felé vezető uton. Két Chinezul-CAMI öklö ző mérkőzés nélkül jutott tovabb, mert ugy Farkas- nak, mint Popovitsnak nem jutott sulycsoportjában ellenfél. A további bajnokok: Zámbory (Chinezul- CAMT) pontozással Dragotoiu (Oltenia) ellen, Negru (CFR im.) -Rogovet (Olt.) ellen technikai kiütés- sel győz. Bretescu (Oltenia) Germán (Tim.) a har- madik menetben feladata. Marin (O1t.) Weiss (CFR Mr oet, ielet (0) és Schulz (0) -Bre- il mérkőzések az elölálló á őzel- mével végződtek. penteziee eyéz 

Sport-Foto-Optic 
A legolcsóbb sportcikkek és azok 

javitása 

1.M. Milley-él 
Timisoara I, Ser. Solderer 11 
V. Berthelot 10. Telefon 10-19 

Fiók: IV, Bule 

A bajnok Csepelt 
Komáromban kiverték a kupaából ,A Magyar-Kupa vasárnapi fordulójának tizenhat mérkőzése között akadt néhany meglepetés. Vala- mennyi között azonban a legnagyobb a Csepel komá- romi veresége harmadik osztályu ellenfelétől Ilyen meglepetés a NAC kolozsvári és a SalBiC-nek a Gázgyár elleni döntetlenje, bár a vendég jogán ők jutottak tovább, meglepetés a Szeged fölényes győ- zelme az Ujvidék és a második vonalbeli BSZKRIé a Törekvés ellen. Az eredmények különben a követke- zők: Komáromi AC-Csepel 2:1 (0:0), Gamma-- Pécsi DVAC 5:3 (2:0), Kispest -Wekerletelepi SC 2:0 (1:0), Vasas -ÚRAK 5:2 (2:2), Gázgyár- SalBTC 3:3 (1:0), Ujpest-,33" FC 9:0 (3:0), Szol- nok- Makói VSE 3:0 (1:0), KolACÉNAC 2:2 (2:1), ESzKRI-Törekvés 7:1 (3:1), Szeged-Ujvidék 3.0 (2.0) Hangya-Pénzügy 3:1 (1:1), DIMAVAGHat- vani VSE 3:0 (0:0), Elektromos-Haladás 3.2 (2:0), Csepeli MOVE-Postás 6:1 (0:0), MPSE-Kistext 

Törekvés 5:0 (3.0). 

Pataki Ferenc ! 
a magyar-némel fornaviadal győztese 
A hatodik magyar-német tornaviadalt szom- 

A viadalon a bajnok Sántha betegsége miatt, mig 

AROsARAD Isees Csütörtöktől / ee 
mAa ] 7 : e ) ú 

A mindennapi Tegdé baját elleet ha E g y 

1001 ÉJISZANA MESÉLt! 
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Előadások 8, 5, 7, 9.15-kor. 
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A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

imisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 
I., Piata Bratianu 3. Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk R. 
hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: a 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 
ELŐFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lei, negyed- 
évre 350.- lei, fél évre 650.- lei, egész évre 1200.- lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed ávre 15- 
penző, 1 évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 

Egyes példány ára hétköznapokon 26 fillér, vasárnap 30 
illér. Hatoságoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 
gyarakouk, vállalatoknak és részvénytársasagokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

4 : 

Karácsonyi kiállitás 
A timisoarai-temesvári református egynáz palotájá- 

ak földszinalatti helyiségében tündérvilág fogadja a be- 
épőt. Csupa szin, csupa derü, csupa báj, csupa bársonyos 

vbéli melegség. lEz a legtalálóbb megnevezése a reior- 
mátus ifjusagi egyesület kiállitására, A református fiatal- 
ság, lelkes fiuk és leányok csapatja, ezuttal ismét tanu- 
elét adta anrak, hogy idejét nem fecséreli el, hanem a jó, 
asznos és nemes szolgálatába állitja és a jótékonyságot 

szolgálja munkájával, Ez a fiatalság nagyrészt még az 
iskola padjaiban ül, vannak azonban, akik irodákban, üz- 
etekben, mühelyekben keresik meg kenyerüket mások 

ismés odahaza segitenek a háztartásban, most pedig vala- 
mennyien ragy buzgalommal láttak neki, hogy ennek a 
karácsonyi vásárnak a megrendezésével összeszedjenek 

mémi pénzt, felebarátaik megsegitésére, felruházására, 
i fával való ellátására lehessen forditani. Kiderült, 

ogy az egyesület tagjai között van szép számban ipar- 
műüvész. A kiállitási tárgyakat ugyanis mind, egytől-egyig 
2 egysesület tagjai készitették el Könyvjelzőknek nasz- 
nálható és zsinóron függő szivek, virágos ládikók, játék- 
butorok, asztaldiszek, csinos kötésü jegyzőtömbök, csecse- 
becsék százai. gyönyörködtetik a nézőt. És ne feledkez- 
ünk meg a fiugyermekek legnagyobb öröméről, a sok-sok 

gátékról. 
A református ifiusági egyesület karácsonyi vásárát 

vasárnap celelőtt nyitották meg az istentisztelet után. A 
látogatók tömege érdeklődéssel hullámzott az alagterem- 
ben. A vásarlás is nagy lendülettel indult meg és estig 
sok tárgynak volt gazdája. A szép kiállitás a jövő vasár- 
nap - december 20-án - is látható, amikorra uj tár- 
gyakkal szaporitják. Aki gyermekének, barátjának né- 
pies és izléses karácsoryi ajándékot kiván venni, az a 
karácsonyi kiállitáson megtalálja. k. e. 

— 

i - Mely cikkekre vonatkozik a fogyasztási adó 
emelése, A fogyasztási adó felemelésével kapcsolat- 

ban közöljük, hogy az emelés nemcsak a rendelettör- 
vényben felsorolt, hanem más cikkekre is vonatkozik. 

Tekintette! arra, hogy az emelés különbözetét decem- 

ber 17-ig kell kiegyenliteni, az érdekelt nagykereske- 
dóők és vállalatok részletekért forduljanak szakegye- 

sületükhöz. 
i sSzáznillió frank Svájc költségvetési hiánya. Bern. 

parlament elé terjeszti a jövő évi költségvetés ter
vezetét. 

A költségvetésben a bevételek 384.7 millió frankkal,
 a ki- 

adásck pedig 48i.2 millió frankkal szerepelnek. A hiány 

tehát 26.5 miliió frank, 

- Elhunyt kereskedő. Timisoara-Temesvárott va- 

sárnap elhunyt Schon Ede kereskedő, 75 éves korában. 

Schön Ede altaláncsan ismert és a közgazdasá
gi életben 

evtizedeken át igen tevekeny férfiu volt. Többek köz
t tag- 

ja volt a városi tanácsnak, a Kereskedők Egyesületéb
en 

pedig közel félszáz esztendeig mint válasz:mányi 
és igaz- 

gatósági tag müködött. Leánya Raszkiczai Rüdiger Olg
a, 

nőtesívére és kiterjedt rokonság gyászolja. A
 temetés ma, 

kedden délután négy érakor megy végbe a józsefvárosi 

temető Féger-kápolnájából. 

- Angha tervei Németországgal kapcsolatosan. Tri- 

pelisz. CNTi). A Kairóban megjelenő „Egiptian Gazette" 

hasábjain spencer Brokke angol író tollából cikk jelent 

meg, mely a többi között szószerint a követk
ezőket tartal- 

mazza: „Meg kell semmisitenünk egész Németor
szágot, a 

férfiakat, nőket és gyermekeket, mert minden német gyer- 

mek más százszázalékos nemzeti-szocialista s ha ezek a 

gyermekek felcseperednek, ujból egy egységes és elszánt
 

népet fognak alkotni". 

Gunikészletek bejelentése Timigoara-Temesvá- 

rott. Az öt kilógrammuái nagyobb gumikészletek zárolá- 

sával és az ezz. i kapcsolatos bejelentésekkel, amelyeket 

városokban az ilerékes rendőrkerületnél kell tenni, a ti- 

misoarai-temesvári rendőrkvesztura közli, hogy a bejelen- 

téseket dacember 21-ig fogadja el. 

Orvosi hir. Dr. Fischoff István hazaérkezett, 

rendeléseit ujra megkezdte Timiscara-Temesvár II., 

3 August 15 alatt. Telefon 31-14 (medic evreu). 

heves köhögési rohamok, légcsőhurut stb. 

„Epheiodil Asfar' szirup, 

A svájci szövetségi kormány elkészitette és rövidesen a 

Sokszor nem tulajdonita nak jelentőséget a hideg 

idő vagy a huzat következtében támadt köhögésnek, 

amely azonban szövődményeket okozhat: red 

amely gyógynövények fő- 

zetéből és a szervezet normális müködésére ártalmat- ! 

- Aradi idegen állampolgárok ellenőrzése. Az ara- 

di rendőrség közii az icegen állampolgárokkal, akik a 
helyzetüket felülvizszáló bizottságnak a szokásos évi lát- 
tamozás végett benyujtották irataikat, hogy azok, vala- 
min: a szabad tartozkodási engedély átvétele végett je- 
lentkezzenek a rendőrség idegenellenőrző osztályánál. 

- Az önkéntes mentők kerelme, A „Salvarea" önkén- 
tes mentőtársulat az idén december 15-én fogja megkez- 
deni az immár ő6 év ota divó szilveszteri és ujévi gyüjté- 
sét, mely jandár hé 31-ig tart. Tisztelettel felkérjük pol- 
gártársaimkat ennélfogva, hogy ez alkalommal minél töb- 
bet adományozni sziveskedjenek, figyelembe véve a mai 
rendkivüli viszonyokat, melyek a fársulat fenntartását 
napról-napra sulyosabbá teszik. Mivel perselygyüjtés 
nincs, felkérjük a jószivü adakozókat, hogy adományai- 
kat vagy a gyüjtőivbe bejegyezni, vagy csak téglajegy 
ellenében adakozni sziveskedjenek; ellenkező esezben 
ugyanis az adományokat ellenőrizni nem lehet. A timisoa- 
rai-temesvári önkénfes mentőtársulat elnöksége. 
- Iskolás-gyermekek karácsonyi felruházása 

Sannicolaul-mare-Nagyszentmiklóson. A szeretet ün- 
nepének első akkordjaként Sannicolaul-mare-Nagy- 
szentmiklós magyar népközösségi szervezetének e 
munkájáról érkezett hir lapunkhoz. Ennek a város- 
nak a népközösségi szervezete 45 iskolásnak juttatott 
meleg ruhát, kabátot, fehérnemüt. Ugyanakkor 45 
részben elaggott, részpen már nem munkabiró sze- 
gény részesült segélyben olyformán, hogy élelmet és 
fütő-anyagot kaptak. Ezekhez a jelentős segitések- 
hez az anyagi lehetőséget a város magyar lakossága 
önkéntes adakozásból szerezte meg. A szives adako- 

zóknak asszonyainknak és leányainknak, akik a ruha- 

nemüek megvaárrásában fáradoztak, a népközösség 

vezetősége ezuton is hálás köszönetet mond. 

- mHáztulajdonosok figyelmébe. A timisoarai-temes- 

vári haztuia áonosok egyesülete közli, hogy az ez évi no- 

vember elsején lejárt lakbérszerződések helyett készitett 

uj lakbérszerződéseket, amelyeket december elsejéig kel- 

jett volna beryujtani, december 20-ig lehet illetékezés cél- 

jából a tiisoarai-temesvári pénzügyigazgatóságnak be- 

mutatni. 
- Az inzulin zárolása. Bucuresti. A hivatalos lap de- 

cember i2-i 792, száma közli az egészségügyi minisztériuam 

redeletét, amellyel zárolta a képviseleteknél, lerakatok- 

ban, labora.criumban és gyógyszertárakban található in- 
zulin készleteket. Az érdekeltek december 17-ig bejelen- 
tést artoznak tenni az egészségügyi minisztériam gyógy- 
szerészeti igazgatóságán (Ministerul Sanatatii, Directia 
Farmaciilor) a rendelkezésükre álló mennyiségről. A kép- 
viseletek, crakatok és laboratoriumok nyilvántartási 
könyvet v.zctnek a külföldről behozott, gyártott és el- 
adott inzulin mennyiségéről. A gyógyszertárak is jegyzé- 
ket vezetnek az orvosi vényre kiadott inzulinról. A 
drogériáknak tilos inzulint raktáron tartani. 
- A gyorsvonat belerohant a rénszarvas-csordába. 

sStockholm. (NTI). A Svéd Távirati Iroda közölte, hogy 
Lulea helyseég közelében egy személyvonat teljes sebes- 
séggel belerchant egy rénszarvas-csordába. A vonat ke- 

rekei ötven állatot szétroncsoltak. 
- Orvosi hir. Dr. Bodea Eugen, fül-gége-orr 

szakorvos ujból rendel, Timisoara-Temesvár I, Re- 

gele Ferdinand 1b. (Löffler-palota.) Telefon 17-43. 

Literatura disznozieó 
Apukának, anyukának, gyerekeknek. ! 

karác onyra aranytöltőtoliat, nagy 
válasz ékban, minden ár okozatban 

LITERATURA cégtő! (Arad, Minoritapalota 

- Ademányok. Dr. S. V. Szent Antal nevében a ma- 

gyar népközösség hadiárvái javára 500 lejt adományozott. 

- mMilyen alakiságok szükségesek a magánalkalma- 

zottok fizetésének emeléséhez, Bucuresti. Az ipari és ke- 

reskedeimi vánalatoknak alkalmazottaik fizetésemelése 

engedélyezése iránti kérvényekkel kapcsolatban az orszá- 

gos ár-kormánybiztogság ahová csak a kérvények be- 
nyujtandók, közli, hogy a beadványhoz az érdekeltek 
mellékeljenek egy kimutatást arról, hogy az emelést vala- 

mennyi alkalmazott, vagy pedig csak egyes tisztviselők 

kapják-e. Feltüntetendő az emelésben részesülő alkalma- 

zottak jelenlegi, valamint tervezett fizetése, az emelés 
összege, továbbaá százaléka. 

sar. és hócipő javításának dija. Bucuresti. Az or- 
szágos ár.kormányniziosság határozatílag szabályozta a 
sár- és hocipók javitásának dijat. Ezek a következők: Talp 
és sarok recés gumiból női sár- és hócipőnél 910 lej, férfi 
sár- és hócipőnél 1130 lej. talpalás recés gumiból 500 lej 
nőknek és Ez0 lej férfiaknak, sarkalás recésgumiból 270 
lej a nöknek és 210 lej a férfiaknak. A felsőrésznek 5 cen- 
timéternei nagyobb atraérőjü lakkozott gumival való ja- 
vitása darabonkin 40 lej. Amennyiben a foltok nagysága 
meghaladja az 5 centiméter átmérőt, minden további cen- 
timeter után női javitásoknál 4.5 lejt, férfi javitásoknál 
5 lejt számitanak. A sár vagy hócipő orrára ragasztott 
reces gumifolt nőknek Z7C lej, férfiaknak 310 lej. Női hó- 
csizmákra vajó villánzár 500 lej darabonkint. Az érdekelt 
javitómühelyek kötelesek a jávitási dijak jegyzékét fel- 
tünő nelyen Ejtüggeszteni. 

- Orvosi hir. Dr. Gárdos szülész, nőorvos haza- 
érkezett, ismét rendel. Arad, Goldis-utca 8. szám. 
Telefon 22-67 (medic evreu). 

A könögés azonnali gyógyitása 
lan különböző sókból készül, bármilyen köhögést meg 
gyógyit és kiküszöböli a szövődményeket. 
„Epheiodil Asfar" szirup bármilyen gyógyszertárban 
és drogeriában kapható. Főlerakat: Áefar laborato- 
rium, Bucuresti, Olariu-u 11. 

- Időközi egyházi községi tanács kinevezése 
Sannicolaulmare-Nagyszentmiklóson. A timisoarai-te- 
mesvári római katolikus püspökség a városi egyház 
községi tanácsot feloszlatta s időközi tanácsot neve- 
zett ki. Ennek a tanácsnak a tagjai Elsner József 
plébános elnöklete alatt dr. Staubert Jakab ügyvéd a 
német és dr. Simon Gyula sebészfőorvos a magyar 
hivők részéről. 

Közgazdasági határnapok december 15. és 20. 
között. December 15-én jár le a visszacsatolási adóra 
vonatkozó vallomások benyujtásának határideje. De- 
cember 17-ig kell az érdekelteknek leróniok a fogvasz- 
tási adó különböztét az illetékes pénzügyigazgatósa- 
gon. Ugvancsal december 17-én jár le a zárolt gumi- 
készletek bejelentásánek határnabja. Ezt a bejelene 
tést városban, fürdő- és üdülőhelveken a rendőrkerüt 
letrél írásban f--kon nedi- a községi biró előtt szó- 
balileg teszik. December 20 lehet biírságmentesen 
illetálkastetni a lakbérszerződéseket a pénzügyigazga- 
tóságon. 

- gyházi énületet is bombáztak az angolok, Vatli- 
kánváros. (Rador). Az egyik legutóbbi angol légitáma- 
dás alkalmáva az „Apostolato Liturgico" genovai szék- 

házát bomastalálat érte Az épület elpusztult. 
- Aradi keréknárol osztályozása. Az aradi első és 

második rendőrségi kerület körzetében lakó kerékpártu- 
lajdonosoknak szerdán reggel 8 órakor jármüvükkel és 
forgalmi engedélyükkel jelentkezniök kell a Mihai Vites- 
zul-téren (a nagykórház előtti piactéren) müködő osztá- 
lyozó bizotság előtt. Akik nem jelentkeznek, azokat meg- 

büntetik. 
MHalálozás. Kormos Manóné született Welsz 

Cizella 51 éves korában elhunyt. Temetése e hó 15-éen 
délután 3 órakor lesz az aradi régi zsidó temető ha- 

Az 

lottasházából. 

Kiadó 
Egvyszobás-konyhás lakás butorozva. Teljesen 

Nagyobb utcai butorozott 2200 lej. 

Cim: mu.. fFon Vasii-utca 27. szám, Strausz. 

- Gyapjulonaiak es gyapjunoas anonyek vasuti szál- 
Itása. Az iparügyi, kereskedelmi és bányaügyi államtit- 
kárság átirata alapján a vasuti vezérigazgatóság közölte 
az alárendelt szervekkel, hogy a gyapjufonal és gyapju- 
készitmények vasuti szállitása mentes minden megszori- 
tástól és alakiságtól. 

Orvosi hir. Dr. Mátrai fogorvos hazaérkezett 

és ujra rendel. Timisoara I, Bulev. Regina Maria ő. 
Telefon 35-80 (medic evreu). 
- Betörők a csemegekereskedésben. Timisoara-Te 

mesvárott ismerezlen tettesek betörtek Galgon Gyula bel- 

városi csemegekereskedő üzletébe. A betörők az üzlet E- 

gon de Savoya-utca fejéli részén betörték a pinceablak fa- 
burkolatát, bejutottak a pincébe, majd a belső feljára 

át egy ablak és az ajtó betörése után behatoltak az 

be. Onnan értékes crágább cikkeket loptak el. Elvittek 

33 kiló cukrot, minlegy 70 doboz különböző olajoshal- 

felét, 12 karton csokoládébonbont, 15 tucat pipere- és 

retvaszappant, 10-15 üveg likőr, ugyanannyi! üveg üi 

möst, téli szalámit es sckféle egyéb cikket. A kár mint- 

egy százötvenezer lejre rug. A betöréskör ellopott árukat 

a betörők valószinüleg értékesíteni is akarják, felhivjuk 

fehát a bodegások és mogánosok figyelmét arra, hogy 
ilyen áruval jelentkezöket adják át azonnal a rfen 
ségnek. . 

üögyeletes gyógyszertárak Kedden, december 15-én 
Aradon a következők az ügyeletes gyógyszertárak: Lager 
(volt Vojtek. Regina Maria-ut és Moise Nicoara utos 
sarok) és Berger (Saguna-u és General Coanda utea 
sarol) Tinisunra-Temesvárott e következők az ügyeletes 
gyógyszertárak: Belváros: Irgalmasok (Sft. Ioan utca), 
Gyárváros: Janner R. (Stefar ce Mare utca), Elrzsébet- 
város: Zeller (Carol-ut). Józsetváros: Gotterbarm (Vaca- 
rosau utca) Mehalába- a Corvin, Fratelian-Ujkisodán a 
Panajotn és Freiderfon-Szabadfalun az Eremici gyógy- 
szertár, 
- Orvosi hir. Dr. Berdach Richard ujból ren 

bel- és tüdőbetegeknek. Timisoara-Temesvár III., é 
nersai Domasneanu (Doija) -utca 4 (medic evreu). 

különbejáratu kicsi butorozott szoba 1500 lej. 

Az oszálysorsjáték negyedik oszlálya 

elsőnapi huzásának eredménye 
Bucuresti. Az osztálysorsjáték elsőnapi huzásán 

következő számok nyertek nagyobb összegeket: 
Egymanó lejt nyert a 40.287 számu sorsjegy, 
Nyolcszázezer lejt nyert a 62.013 számu sors 
Négyezézezer lejt nyert a 473 számu sorsjegy. 
Százezer lejt nyert az 59.390 és 56.446 számu sorsje 
Nyolevorezer lejt nyert a 16.317 és 14.080 

sorsjegy. 
Hatvanezer lejt nyert a 16.047 és 73.700 

sorszegy. 
Negyvenezer lejt nyert az 58.250, 51.408, 77.9. 

60.213, 11 601, 34.150 és 51.044 számu sorsjegy. 
Harmicezer leit nyert a 48.041, 32.253. 

59.031, 15.201 és 51.941 számu sorsjegy 
Huszezer lejt nyert a 21.028, 12.416, 25 

49.082, 11.330, 64.683, 63.250, 31.720 és 61.031 
sorsjegy. 

Tizez r lejt nyert az 58.372., 45.711, 4 
36.657, 57 06. 69 342. 75.321. 12.346. 2586, 10. 

55.870, 16.842 41.573, 67.165. 30.056, 230.74 
12816, 2653 65.017, 32.137 68.003, 66.76 
78.970 számu sorsjegy. i 

Ezeken kivül még több sorsjegyet 
kint 8000 ie 7000 ic: és 6000 lei yem né 
tovább folyik. Szárahibákér- felelősséget 
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Pazar kiállitásu bünügyi fil 

A lőszerepben: 

43. háborus hiradó. 

YX KAPITÁNY 
m: 

el REI 
RANDOLPH scoOrt - NANCY KELLY 

Laura Solari - Victor de Kowa CESAR 

MA! Az év legizgalmasabb cowboy-filmjel 

44. számu hiradó. 

NI 
ROMEO 

LOUCIEN BAROUX, MEG LEMMONNIER és 
HENRY GARAT-al a főszerepben. 

A francia filmek gyöngye!l 

sják a férjel 
A szezon legszebb vigjátéka. 

4a8. szamuhiradó. 

z e öndásoa eszaete , ö, els és él 10 érnaor.- Vasr es unnepnasoaon lé. z orakor is 

Apróhirdetések 
HIRDETŐINK FIGYELMESBE! vVidékről 

beküldött apró hirdetéseket csak a hirde- 

tési ailj előzetes beküldése meliett közlünk. 

A hirdetésen kérjük a pontos név, lakcim, 

valamint a hirdető személyazonossági iga 
zolványa számának is a feltüntetését. Hely 

beli herdetéseket telelonon nem veszünk fel! 

i 

DIJSZABAÁS. Mirdetések dija 15 szőig 45 
le!, minden további szó ő lei. Vasárnami 
számban 15 szóig 10 lei, minden tov ábbi szó 

E lei. Alláskeresőknek 10 szóig 15 lei, min 

den tovább) szó 2 lei. Jeligés és eim a kiadó 

ban jelzésü hirdetéseknél 15 tei póta j mize 

tendő. üzleti hirdetések csak keretes hirde- 

tésként vehetők fel. Hivatalos idő 49- 
1-ig. -7ig. Apróhirdetéseket másnap- 

ig és a korlátozott és ra csak déli 11 ór 102 
frendelkezésünkre álló helyhez mérten ve- 

i Ari iadóhiv szünk fel a tinó9oarai-temesvári kiadóhíva 

talban. 

Nagy szőnyeg eladó. Arad, i utea 
/ (4665) 

Jo anapotsan lévő mély Sz essy gyer- 
nekkocsi eladó Arad, Cosbuc utca 1. 

ÖTVEN éven felüli tökéletes szakácsnő, 
főzni, sütni, a karácsonyi ünnepekre kí- 
segitő bejárónénak elmenne. Cim: Rec- 

(4732) lama Arad, Eiminescu 4. 

lama H detőben, Arad, Eminescu 4. 
(4699) 

Bejárónól, ötven éven felülit alkalmazok, 

reggeli és ebédkoszttal. Arad, Regele Fer- 
Alacsonysarku hócipő 10-12 éves gyer- 
meknek elado Arad, Cosbuc-utca 4, 
emelet, (4724) dinana-körut 50, I. em. 3. (4713) 

Egyszebás előszobás lakás, butorral vagy 

anélkül azonnalra kiadó. Cim Reclama, 

Arad, Eminescu 4, a Corso-mozival szem- 

ben. (4715) 

per 
bizásból eladó. Arad, 

zer textilüzletben, Metianu-utca 
(4700) 

LLKALAPOKBAN nagyon olcsó 
karácsonyi eladás, alakitás modellek 
után, füzők rendelésre elsőre n. 
Arad, Metianu-utca 15. (4701) 

EJJELIÖRNEK fatelepre nyugdijast 
keresünk. Marer Tes"vérek, Arad, Re- 
zina Maria körut 12 bis. (4702) 

RÖNÖI keresek e-11-ig könnyü 
ára. Arad, Carol-körut 22, föld- 

. Jelentkezni 8-tól délután 5-ig. 

(4703) 

48-as férfihécipő, 48-s uj férfi féllakk- 

JA 

, frakk, zsakett magas alakra, 50 
ab h öző nagyságu fénykép- 

Reciama-nál, Arad, 
(4704) 

gő2 z 7 
Plenner. (4669) Angolt, németet 3 hónap alatt megta- 

z gy .. Butorasztalos segédeket felveszünk , nyelenátl me 
azonnalra. Cun Szentjobhy, Arad, le e ratanu 21, dohányt 
Nescunoscut utca 27. (4685) fek. ) 

miadó üzleti mákdaráló, kávédaráló Gyermekkocsit, legujabb modelüt, alkal- 
m. áron, azonhalra i 
Cim Reclama, Arad, 
szemben. 

elre keresek. 
Corso mozival 

(4686) 

Ket szobás butorozott vagy butoroza 
Han lakást központban magas bérért 
azonnalra keresünk. Cimeket Recl 
hez, Arad, Fiminescu 4. 

Iz GATLAN IRCDA, ARAD, 
EMINESCU-UcA 30. 

Ortutay palola, Telefon 22-24. 
Foglalkozunk házak, földek eladásával és 

lakások közvetitésével. 

egn 

Magas bérért keresek két vagy három- 
Iszcbást lakást a központcan. Cimeket 
RKeclama Iirdetőbe, Arad, Emineseu 4. 

(4694) 
Barna bueno bunda eladó. Megtekint- 
LEető szivességből Lömvi szücsnél, Arad, 
Fetran utca 5. (468) 
ülönféle eyermekjátékok eladók. Cim Reclama Arac, Eminescu 4. 4688) 

Veszünk magas árba 
gyéógyszerüvegeket 

n Szidolos, kékitős, 
75 grammost és 1 

fiókos szekrény, vaságy és faágy. 
Cim Reclama hirdetőben, Arad, Eini- 
nescu 4., a Corso mozival szemben. 

(4706) 
HMetenkéne kétszeri bejárói állást vállal 
fiatal leány. Cimeket Reclama-hoz, Arad 
Eminescu 4., a Corso mozival szemben. 

(4707) 

45-46 es cipőt, vagy bakkancsot r egvétel- 
re keresek. Cim Reclama-nal, Arad, Emi- 
nescu 4. (4708) 

aláb bunda 25 E alkalmazunk. 

(4716) 

élysegédet azonnalra 

Corvin 1, Lesetar. .Matei 

gyermekautó eladó, Arad, Episcopiei 

(4717) Comsa 34. 

evezetett vevőkörrel, Ar- 
és Regatba képviseletet keres. Cim 

(4718) 

Arja ügynök, 

dealb 

Reclama Arad, Eminescu 4. 

Tó bézsi gyárormmányu, zongora, nagyon ol- 
esőn elsdo. Arad, Cantacuzino-utca i4. 

(4719) 

Bejárónőt, tisztességes, megbizhatót alkal- 
mazunk. Arad, Nicu Filipescu-utca 8. 

(4720) 

ötvenéven felüli mindenest alkalmazok. 
Zinner, Arad, Regele Ferdinand-körut 11. 

(4721) 
Musioppeiást szépen és megbizhatóan készi- 
tünk, Arad, Avram lancu-tér 2, I. em. folyo- 
sén, jobbra, (4722) 

vérfitélikabát, aj, jó állapotban lévő női 
szüszkinbunda eladó. Arad, Moise Nicoara- 
utca 4, Kiein. (4723) 

Gyermek hócipó, fehér 26-cs számu és 
egy magas gyerme szék eladó. Timisoa- 
ra HI, Calugareni s. (2217) 

Egy pPár bakkancs és egy pár gyermek 
bakkancs kitünő állapetban eladó, Timi. 
soara IV, Bul. Carol 16, Doroghi-kalap- 
üzlet. (2255) 
Miadó babakocsi, babaágyak és szek- 
rény, pólyaasztal, esecsemőmérleg és 
fürdőkád, 24-es bakkancs, 36-cs fél- 
cipők, kályhaelőtétek, dézsa, teknők. Ti- 
misoara I, Bul. Mihai Viteazul 8, felső 
csengő. (2232) 

Foi főzö mindenes szakácsnőt vidékre kere- 
sünk. Ciuneket Reclama-hoz, Arad, Emines- 
cu4. (4709) 

lelpő, fekete csizma, téli- 
al eladó. Minerva Ti- 

(2239) 
Szüfrunda kifogástalan állapotban eladó. 
Arad, Grenicerilor 7. (4710) 

o5 eladó, fimisoa- 
ra III, Ion Vasii (, Lörinczyy (2215) 

Varrónő házhoz ajánlkozik. Cimeket Recia 
ma-hoz, Arad, Eminescu 4, alá kérek. 

(4710) 

Mét szobás szuterén lakás azonnalra ki- 
ó. Timisoara III, Mures 61, Gál. 

(2243) 
Jóállapotban lévő férfi télikabát, fekete öl- 
töny, kis Singer varrógép eladó. Arad, Gre- 
nicerilor 18, Schneiderné. (4711) 

Kavánt, állót vagy fekvőt, lehetőleg forr- csövest 150-400 literest megvételre kere- és fél literes üvegeket. Kozma, Arad Dr. sünk Thergan" i 
. sünk gan/, Arad, Episcop Dr. Comsa- loan Petran-utca 5 (4449) utca 42. 

(4719) Veszek antik butort, Biedermeyer-szek- Tásasjató e 
eszek ssjatékok eladók Arad, Elisabeta. rényt és asztalt, Foto Sport, Arad. Emi- 9, ajtó 7. 
e , , körut 19, ajtó 7. (4714) (4649) 
FERFI télikabát, hosszu fekete és rö- vid bunda, jó állapotban eladó, Angerer, szabó, Arad, Marasesti 2. (4553) 

JÓ állapotban lévő rádió olcsón eladó. Arad, Nicu Stejare 19. szám. (4729) 
Nöl uj, modern télikabát eladó Megte- kinthető délelőtt 9-11-ig. Arad, Barbu Delavrancea-utca 5. (4730) 

GYERMEKAGY rézdisszel, világos asz- al eladó. Arad. Episcopiei Radu-utca 9, 

hősi halála 
keztek, a 

meneten résztvettek és gyerme 

lajtó7 (4731) 

ripogratia ,Sccietatea Najionala de kanura 

Köszönetnyii 
Mindazoknak, kik drága és felejthetetlen fiunk 

Zeumana Sándor 
alkalmával részvétükkel mély fájdalmukat enyhiteni igye- gyászmisén résztvettek, koszorut yeztek és különösen azon fiatal pároknak, 

retlen katona sirjához a temetőbe vitték, valamin mindazoknak, akik a 
künk lelki üdvéért imádkoztakk Santana-Ujszentanna, 1942. évi december hó 4 én. 

Maracsonyi kiallitásra bizomány eladás- 
ra elvállalunk nemes porcellán, márkás 
festmény, ezüst, kristaly, szönyeg és 
antik tárgyakat. Készpénzért is vásáro- 
lunk. Timisoara I. Regele Ferdinand 8, 
földszint „Interior". (2248) 

Nekete szövetkabát, kifogástalan álla- 
potban, szőrmegallérral, eladó. Szives- 
ségből Reich csücsnél, Timisoara I, Dr. 
Nic Paulescu 2. (2247) 

vánitá 

és virágot a ravatalra he- 
kik a koszorukat az isme- 

A GYASZOLÓ SZÜLÖK 

Nyuguljas katonatiszt, 36 éves, had- 
mentes, tekeletes roman, magyar, bizto- 

ékkal elsorangu iparvallalacnáal, vagy 
engros üzletnél utazol, vagy más jobbel- 
nelyezkedést keres. Mlsoosztalyu CER 
utazási igazolvánnyal rendelkezik. Irás- 
peli megkeresést „Apszolut megbizható 
jeligére Reclama-hoz, Arad, Eminescu 4. 

(4725) 

3000 Kiló idei fehérbab eladó. Korek 
Gusztáv, Buteni-Körösbökény, Arad- 
megye. (4726) 

ö lámpás Belmont-rádió, 5 m. plüssző- 
nyeg eladó. Arad, Granicerilor 13. 

(4727) 
Keresek nagy raktárt, bőrleraktározás- 
ra, Saguna-, Minervei- és Blanduzieiutca 
környékén. Cimeket Arad, Minervei- 
utca 21. szám alá kérek. (4728) 

HATSOHEK ÜGYNÖKSG 
Arad, Carol körut 17. Tel. 16-95. 

Arak ezrekben! 
NAZAK: 15.000: uj modern bérvilla. 
12.000. kézpontban 14 bérlemény, cca 400- 
ezer hozam, nagy kert. - 10.000.: luxusvil- 
la, jó iakáselosztással. - 7600: főtér mel- 
lett, emeletes üz). bérház. - 7000: belv. 
sarokbérház, - 6500: bérház üzl. 50 lakás, 
240.000 hozam. - 5000: villanegyedben fél- 
emeletes, 14 lakással. - 4500: muresparti 
villa, 2 lakás, kettős telek - 2500: köz- 
pontban nagyjövedelmü átjáróház, kettős 
telek. - 3500: belv. 7 lakásos. - 3200: mu 
resparti lakásos villa. - 3000: Ref. tem- 
plomnál 3 lakásos. - 2000.: központban, 
emeletes bérház. - 2750: főutvonalon 5 la- 
kás, gazd. épületek, nagy kert. - 2500: 
Közkórháznál 2 középnagy, 6 kis-lakás.- 
2206: megállónál, belv. 7 lakás, nagy ud- 
var. - 2250: belv. 4-szobás magánház, ker- 
- 1500: lancutérhez közel üzl. sarokbér- 
ház, nagy hozam. - 1250.: főutvonalon üzl. 
sarokház. - 1000: pernevai nagytelkü 2 la- 
kásos. 850: Ujaradi 2 szobás nagy gyümöl- 

- 

csössel. - 70: II. ker. 6 lakásos, nagy 
kerttel - 700: küln. 4 szobás. 
z sn 

gy, festett fiókos szekrény, kétaj- 
tós szerkrények, kis asztalok, pálma 
stb. sürgősen eladó. Timiscara ÍI, Petru 
egle 1, földszint 3. (5000) 

Fényképészet minden ágában jártas 17 évi 
gyakorlattal, segenlány állást keres. Tár- 
sulna, mütermet venne át, vagy vezetne. 
Ajánlatokat „ye korlott munkaerő" jeligé- 
te a timisoarai kiac cba kér. (2195) 

idó egy nagy ottomán, egy toalet tü- 
kör. Timisoára III, Bulv. Buzdugan 38. 

(2241) 
Három személyhez keresek jól főző min. 
denest azonnalra. Jelentkezni déli 1 órá- 
tol 4-ig vagy este 8-9-ig, Timisoara III, 
Prota Dragomir utca 1, I. e. Somló M 
ria ((2218) 
Hladó két ágy, egy ülőfürdőkád 
vabótükör 1öx1585, szabó asztal, 
és vasalófák, női szövetruhák Ti 
ra II, Simion Barnutiu 429. 

Eladó szilszkinbunda (női) Sting 
zongora, szőnyeg, vaságy, kar és Do 
óra. Timisoara III, 

, nagy 

P "rumb 

Jó munkás borbélysegéd á 

fon 4.5 8 tugoj. 


